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Letošní rok nebyl výjimkou! Od 12. července do 12. srpna se na naší fakultě konala Letní
škola, která představila čtyři různorodé programy: Geometrie a topologie, Aplikovaná
biologie, Kybernetické systémy a Toxikologie.

Programy poskytly studentům příležitost k prohloubení znalostí a rozšíření perspektiv v těchto
specializovaných oborech, a to nejen teoreticky, ale i prakticky.

Během Letní školy měli studenti jedinečnou možnost zapojit se do praktického učení, které
zahrnovalo širokou škálu aktivit. Zkoumali fyzikální principy, prováděli terénní práce v přírodní
rezervaci Na Plachtě, kde se zaměřovali na udržování vysoké biodiverzity cíleným managementem.
Dále se věnovali například hloubkovému studiu letního fytoplanktonu v místních rybnících,
anatomické pitvě zvířecích srdcí s funkčními testy plic, destilování červeného vína,
ekotoxikologickým biotestům a zkoumáním spektroskopických měřicích technik aplikovaných na
různé vzorky.

Součástí programu Letní školy byly také exkurze s průvodcem z řad našich studentů, které
účastníkům umožnily prozkoumat krásy našeho regionu. Navštívili jsme Hradec Králové, Kuks, ZOO,
Kutnou Horu a samozřejmě i Prahu. Tyto exkurze studentům přinesly nejen historické a kulturní
poznání, ale také možnost poznat krásy české krajiny. Nicméně studenti měli i dostatek volného
času, aby se mohli vydat na osobní průzkum a prohlédnout si více Českou republiku a okolí.

Ohlasy studentů na Letní školu byly velmi pozitivní.

"Bylo to velmi zajímavé, zejména se mi líbily praxe o mravencích"

"Organizace Letní školy je úžasná. Rád se vrátím i příští rok!"

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se na této úspěšné akci podíleli, od organizátorů po lektory,
průvodce i studenty. Těšíme se zas a znovu příští rok a doufáme, že Letní škola bude i nadále
přinášet obohacení o odborné znalosti a nezapomenutelné zážitky studentům z celého světa.

https://www.uhk.cz/cs/prirodovedecka-fakulta/prf/aktualne/letni-skola-2023

https://www.uhk.cz/cs/prirodovedecka-fakulta/prf/aktualne/letni-skola-2023

